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Application programming interface — API
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PISP Services

fol

Third parties can act

Bank/Financial as a Payment
Institution Initiation Service
Provider (PISP)
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Third Party Apps and new
entrants will provide more
cholce and services
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HTTP SSL/TLS
OpenlD Connect
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Opportunity KHDEHS white paper commissioned by TLT and

FinTech Futures: *Just 10 months since its launch, Open Banking has

11 o dramatically impacted the mvestment dn‘:u:usur:nnz. of financial services
companies and 1ur'-|f|-:4:.r'|7 iy altered the threat [Endscape

regulated . 72% see Open Banking as a ;:--‘u' itive Initiative

providers - B4% I'||:|'n— neEw I1TT|-'r|r|";5 '

made up of... « TT% see PSD2 and Open E |h|r|r1 a5 ‘one of the most radical changes
76 in recent r|'.hT_r_|r_.,.

thlrd,party Accenture Open Banking
providers & for Businesses survey
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Figure 1: Do FinTechs see open banking as an opportunity
and are they preparing for it?
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94%

Are actively preparing for
open banking

@ Are not actively preparing for
open banking

See open banking as major
area of opportunity

@ Do not see open banking as
a major area of opportunity

81%

Are already fully prepared
for open banking

@ Are not fully prepared for
open banking
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Figurs 4: Are FinTechs using open banking to enhance
current services or build new services?

94%

81%

Current services

Minety-four percent of respondents are considering how
open banking can enhance current services and 81% are

using it to enable new services.

Mew services

Figure 5: What customer propositions are FinTechs prieritizing?

@l 23%

Account and data
aggregation
- Enhanced credit
I ﬂ 1 6% scoring

16%

Intelligent financial
management
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Mew payment
methods
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Automated
affordability
analysis
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